



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Уральского следственного управления на транспорте СК России посетили и поздравили воспитанников школы-интерната



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили и поздравили воспитанников ГОУ СО «Черноусовская специальная коррекционная школа-интернат». В ходе встречи с ребятами сотрудниками Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации затронуты вопросы образования воспитанников школы-интерната, организации их досуга, социальной адаптации. Кроме того, изучены условия проживания детей в учреждении, устройство быта, взаимоотношения с воспитателями и администрацией школы-интерната. Во время общения воспитанники с большим удовольствием демонстрировали свои поделки, предметы рукоделия, живой уголок. После беседы с воспитанниками старших классов организовано и проведено профилактическое занятие по вопросам поведения вблизи железной дороги. Продемонстрированы фильмы и видеоролики, которые наглядно и доступно разъяснили детям правила поведения на железной дороге и меры безопасности. Кроме того, показан документальный фильм «Украденное детство» о профилактике детской преступности и беспризорности, подготовленный Следственным комитетом Российской Федерации. В завершение встречи сотрудники управления ребятам подарили подарки. Подобные встречи, безусловно, будут проводиться и в дальнейшем.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522423>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
